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大学生等意識調査 

 

 

１．調査の概要 

 

（1） 調査の目的 

松江市まち・ひと・しごと創生第１次総合戦略及び“新”松江市総合計画の策定にあたり、市民

の皆様がより暮らしやすいと実感できるようなまちになるよう、松江市のまちづくりについて学生の

皆様のニーズや意見を広くお聞きし、計画策定作業の基礎資料に活用することを目的としたもの

です。 

 

（2） 調査対象・調査方法 

調査対象は、松江工業高等専門学校の本科 4年生及び 5年生と専攻科 1年生及び 2年生、

島根県立大学短期大学部松江キャンパスの 1回生及び 2回生、島根大学の 3回生及び 4 回生

と大学院 1回生及び 2回生としました。 

調査方法は、調査票を各学校に配布、無記名式で回答していただき、学校を通じて回収しまし

た。 

 

（3） 調査実施期間 

平成 27年 5月 11日～6月 30日 

 

（4） 回収状況 

回収数 配布数 回収率 

2,085 3,950 52.8% 

 

（5） 数値表記に関する留意事項 

本文掲載の表、グラフにおいては、それぞれ以下のように設定しています。 

・％：小数点以下 1桁を四捨五入して記載 

（なお、四捨五入の関係で項目の合計が 100％にならない場合があります。） 
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男性, 1,188人, 57%

女性, 897人, 43%

性別(n=2,085)

２．回答者の属性 

（1）性別【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）所属する教育機関【単一回答】 

 

 

 

 

  

50%

22%

17%

9%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

島根大学 1039人

島根県立大学 短期大学部 459人

松江高専 354人

島根大学大学院 197人

松江高専（専攻） 36人

所属する教育機関(n=2,085)
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1回生 234人

51%2回生 224人

49%

島根県立大学 短期大学部(n=458)
1年生 27人

7%

2年生 14人

4%

3年生 1人

0%

4年生 199人

51%

5年生 149人

38%

松江工業高等専門学校(n=390)

1回生 165人

13%

2回生 91人

7%

3回生 495人

40%

4回生 463人

38%

5回生 19人

2%

島根大学(n=1,233)

（3）学年【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

1年生・1回生

20%

2年生・2回生

16%

3年生・3回生

24%

4年生・4回生

32%

5年生・5回生

8%

学年(n=2,081)
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（4）年代【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(備考：年代区分の考え方) 

 

 

 

 

 

 

 

  

区分 想定年齢 高専 短大 大学 高専専攻 大学院

10代相当 19 4 1 1

20 5 2 2

21 3 1

22 4 2

23 1

24 2

20代相当

10代相当

24%

20代相当

76%

年代(n=2,081)
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兄姉あり 1062人

51%

兄姉なし 1004人

49%

兄弟構成(n=2,066)

20%

29%

51%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

松江市内 407人

島根県内(松江市除く) 612人

県外 1066人

出身地(n=2,085)

（5）出身地【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（6）兄弟や姉妹の有無【複数回答】 
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参加している

14%

参加したことがあ

る

41%

参加したことはな

い

45%

その他

0%

入学以降、なんらかの地域活動に参加した経験(n=2,073)

参加して

いる

12%

参加したことが

ある

30%
参加したことはない

57%

その他

1%

入学以降、なんらかの企業紹介イベントに参加した経験

(n=2,072)

３．地域活動等への参加状況 

（1）地域活動への参加状況【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）企業紹介イベントへの参加状況【単一回答】 
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（3）イベント等におけるサポートスタッフとしての関与に対する関心【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

関心があり参加

してみたい

8%

関心があり機会が

あれば参加してみ
たい

32%あまり関心はない

60%

その他

0%

イベント等において、自身の能力を活かして

講師やサポートスタッフとして関わることへの関心(n=2,072)
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62%

37%

49%

33%

53%

34%

32%

52%

44%

55%

42%

54%

5%

9%

6%

10%

5%

10%

1%

2%

1%

2%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

松江市内出身(n=402)

松江市外出身(n=1,632)

地域活動参加経験あり

(n=1,122)

地域活動参加経験なし

(n=902)

地域活動において自身の能

力活用意思がある(n=807)

地域活動において自身の能

力活用意思はない

(n=1,207)

松江市が好きか

ダミ－ 好き どちらかと言えば好き どちらかと言えば嫌い 嫌い

４．松江市に対する愛着度 

（1） 松江市に対する愛着度【単一回答】 

松江市に対する愛着度は高く、「好き」と答えた人が 41％、「どちらかと言えば好き」を併せると全体の

88％に上った。 

また、「松江市内出身」と「松江市外出身」、「地域活動参加経験あり」と「地域活動参加経験なし」、「地

域活動において自身の能力活用意思がある」と「地域活動において自身の能力活用意思はない」をそれ

ぞれ比較すると、「好き」と答えた割合はいずれも前者の方が高かった。 

 

（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（クロス集計） 

 

 

  

好き

41%

どちらかと言えば

好き

47%

どちらかと言えば

嫌い

8%

嫌い

2%

その他

2%

松江市が好きか(n=2,083)
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（2） 愛着度を評価する際に考慮したこと【複数回答】 

愛着度を評価する際に考慮したことを見ると、「街並みや景観の美しさ」、「自然環境の豊かさ」が突出

して高く、次いで「歴史・文化・芸術等の豊かさ」、「故郷という意識」、「知人や友人の多さ」、「交通や買い

物等の便利さ」が続いた。 

属性別にみると、「松江市が好き」と答えた人は「街並みや景観の美しさ」、「自然環境の豊かさ」、「歴

史、文化、芸術等の豊かさ」、「知人や友人の多さ」を重視している人が多かった。一方、「松江市が嫌い」

と答えた人は「交通や買い物等の便利さ」、「まちの活気、賑やかさ」を挙げている人が多かった。 

この傾向は、「地域活動参加経験別」で比較しても類似しており、「地域活動参加経験あり」とした人が

「知人や友人の多さ」や「人との繋がり・出会いの生まれやすさ」を挙げ、「地域活動参加経験なし」とした

人は「交通や買い物等の便利さ」を挙げる人が多かった。 

 

 

（単純集計） 

 

  

977 

882 

587 

547 

547 

470 

324 

243 

230 

186 

124 

78 

0 200 400 600 800 1,000 1,200

街並みや景観の美しさ

自然環境の豊かさ

歴史、文化、芸術等の豊かさ

故郷という意識

知人や友人の多さ

交通や買い物等の便利さ

人との繋がり・出会いの生まれやすさ

学ぶ環境の良さ

まちの活気、賑やかさ

祭りやイベント等の豊かさ

趣味やスポーツ等への取組やすさ

その他

松江市の愛着度を評価する際に考慮した事(n=2,061)
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50%

45%

30%

28%

28%

20%

17%

12%

9%

8%

5%

24%

28%

13%

13%

13%

47%

9%

14%

35%

14%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街並みや景観の美しさ

自然環境の豊かさ

歴史、文化、芸術等の豊かさ

故郷という意識

知人や友人の多さ

交通や買い物等の便利さ

人との繋がり・出会いの生まれやすさ

学ぶ環境の良さ

まちの活気、賑やかさ

祭りやイベント等の豊かさ

趣味やスポーツ等への取組やすさ

松江の愛着度を評価する際に考慮したこと

松江市が好き(n=1,826) 松江市が嫌い(n=188) ダミー

48%

44%

28%

29%

31%

18%

19%

11%

10%

10%

6%

47%

41%

29%

23%

21%

29%

11%

12%

13%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街並みや景観の美しさ

自然環境の豊かさ

歴史、文化、芸術等の豊かさ

故郷という意識

知人や友人の多さ

交通や買い物等の便利さ

人との繋がり・出会いの生まれやすさ

学ぶ環境の良さ

まちの活気、賑やかさ

祭りやイベント等の豊かさ

趣味やスポーツ等への取組やすさ

松江の愛着度を評価する際に考慮したこと

（地域活動参加経験別）

地域活動参加経験あり(n=1,136) 地域活動参加経験なし(n=922)

（クロス集計） 
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５．卒業後の進路 

（1） 卒業後の進路【複数回答】 

卒業後の進路希望を見ると、「市外で進学・就職したい」とする人は「松江市内で進学・就職したい」「市

外に進学・就職したいが、いずれは松江に戻ってきたい」と回答した人より多かったが、「松江市内出身者」

だけは「松江市内で進学・就職したい」の割合が最も高くなっている。 

また、地域活動への参加経験のある人、女性はやや「松江市内で進学・就職したい」を選択する人が

多くなっている。 

 

（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

488 

164 

1,511 

89 

0 500 1,000 1,500 2,000

松江市内で進学・就職したい

市外に進学・就職したいが、

いずれは松江に戻ってきたい

市外に進学・就職したい

その他

現在の学校を卒業した後の進路(n=2,071)
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48%

21%

35%

18%

5%

82%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

松江市内で進学・就職したい

市外に進学・就職したいが、

いずれは松江に戻ってきたい

市外に進学・就職したい

現在の学校を卒業した後の進路について（出身別）

松江市内出身(n=405) 松江市外出身(n=1,666) ダミー

27%

9%

69%

19%

6%

77%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

松江市内で進学・就職したい

市外に進学・就職したいが、

いずれは松江に戻ってきたい

市外に進学・就職したい

現在の学校を卒業した後の進路について

（地域活動参加経験別）

地域活動参加経験あり(n=1,140) 地域活動参加経験なし(n=927)

17%

9%

75%

32%

6%

70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

松江市内で進学・就職したい

市外に進学・就職したいが、

いずれは松江に戻ってきたい

市外に進学・就職したい

現在の学校を卒業した後の進路について（男女別）

男性(n=1,179) 女性(n=892) ダミー
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（2） 市内または市外で進学・就職したいと思った理由【複数回答】 

市内で進学・就職したいと思った理由は「松江に実家があるから」が最も多く、次いで「松江に知り合い

等が多いから」「松江に就職したい企業があるから」の順となっている。 

一方、市外で進学・就職したいと思った理由は「実家があるから」が最も多く、次いで「就職したい企業

があるから」「都会等で暮らしてみたい」の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

163 

116 

93 

75 

66 

53 

0 50 100 150 200

松江に実家があるから

松江に知り合い等が多いから

松江に就職したい企業があるから

経済的な理由から

松江に学びたい教育機関があるから

その他

市内で進学・就職したいと思った理由(n=439)

733 

341 

331 

200 

158 

108 

88 

20 

82 

0 200 400 600 800

実家があるから

就職したい企業があるから

都会等で暮らしてみたいから

松江にはいい就職先がなさそうだから

学びたい教育機関があるから

松江にはいい進学先がなさそうだから

親元から離れたいから

友人等が松江を離れるから

その他

市外で進学・就職したいと思った理由(n=1,463)
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21%

21%

19%

10%

8%

6%

6%

4%

3%

1%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

転職 33人

定年退職 33人

就職 29人

結婚 15人

配偶者の死去 13人

出産 9人

親の介護 9人

子どもの一人立ち 6人

第1子の小学校入学 5人

親の死去 2人

その他 0人

戻ってきたいと想定する時期(n=154)

（3） 松江に戻ってくる時期として想定するタイミング【単一回答】 

「いずれは戻ってきたい」と回答した人について、戻ってくる時期として想定するタイミングは「転職」「定

年退職」が最も高く、次いで「就職」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



大-15 

 

６．関心のある業種と職種 

（1）関心のある業種【複数回答】 

関心のある業種は「公務員・団体職員」が突出して高く、次いで「教育・学習支援業」「製造業」と続いて

いる。 

教育機関別にみると、「島根大学」、「島根県立大学短期大学部」の学生は「公務員・団体職員」への関

心が高い。また、「松江工業高等専門学校」の学生は「製造業」や「情報通信業」、「電気・ガス・水道業」

への関心が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

734

524

435

270

258

251

230

220

216

164

157

66

63

62

47

46

31

156

110

0 200 400 600 800

公務員・団体職員

教育・学習支援業

製造業

情報通信業

飲食・宿泊業

電気・ガス・水道業

農業

建設業

医療・福祉業

卸・小売業

金融・保険業

水産業

鉱業

林業

不動産業

運輸業

働く気はない

分からない

その他

関心のある業種(n=2,069)
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39%

27%

21%

11%

8%

11%

14%

12%

8%

7%

9%

40%

36%

8%

6%

31%

1%

8%

3%

21%

15%

9%

20%

6%

36%

29%

3%

27%

5%

17%

4%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公務員・団体職員

教育・学習支援業

製造業

情報通信業

飲食・宿泊業

電気・ガス・水道業

農業

建設業

医療・福祉業

卸・小売業

金融・保険業

関心のある業種（教育機関別）

島根大学(n=1,226） 島根県立大学 短期大学部(n=454）

松江高専(n=389） ダミー
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（2） 関心のある職種【複数回答】 

関心のある職種でみると、「技術職・専門職」が突出して高くなっている。 

教育機関別にみると「島根大学」と「松江工業高等専門学校」で「技術職・専門職」への関心が突出して

高く、「島根県立大学短期大学部」では「事務職」、「技術職・専門職」への関心が高くなっている。 

また、性別でみると、男性は女性に比して「技術職・専門職」への関心が高く、一方、女性は男性に比し

て、「事務職」や「販売職」への関心が高い傾向もみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1,241 

558 

499 

298 

183 

31 

173 

64 

0 500 1,000 1,500

技術職・専門職

事務職

企画・管理職

営業職

販売職

働く気はない

分からない

その他

関心のある職種(n=2,047)
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62%

30%

26%

16%

7%

36%

37%

22%

18%

20%

84%

8%

22%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

技術職・専門職

事務職

企画・管理職

営業職

販売職

関心のある職種（教育機関別）

島根大学(n=1,216） 島根県立大学 短期大学部(n=449）

松江高専(n=382） ダミー

72%

20%

23%

12%

3%

45%

37%

26%

17%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

技術職・専門職

事務職

企画・管理職

営業職

販売職

関心のある職種（男女別）

男性(n=1,170） 女性(n=877） ダミー
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（3） 仕事を選ぶ上で重視したいこと【複数回答】 

仕事を選ぶ上で重視したいことは、「やりたいことに取り組む」が突出して高く、次いで「仕事と私生活を

両立する」、「相応の収入を得る」の順となっている。また、男女別で比較すると女性は男性よりも「希望す

る勤務地域で働く」を重視する割合が高く、逆に男性は女性よりも「高い収入を得る」を重視する割合が高

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1,282 

905 

876 

578 

573 

475 

420 

251 

216 

150 

24 

33 

0 500 1,000 1,500

やりたいことに取り組む

仕事と私生活を両立する

相応の収入を得る

希望する勤務地域で働く

これまでの経験を活かす

高い収入を得る

充実した福利厚生を受ける

尊敬する社長や社員等がいる

慣習にとらわれず自由な働き方をする

最先端のことに取り組む

分からない

その他

仕事を選ぶ上で重視したいこと(n=2,059)
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61%

40%

41%

23%

27%

29%

20%

11%

11%

11%

64%

48%

44%

35%

29%

15%

20%

13%

9%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

やりたいことに取り組む

仕事と私生活を両立する

相応の収入を得る

希望する勤務地域で働く

これまでの経験を活かす

高い収入を得る

充実した福利厚生を受ける

尊敬する社長や社員等がいる

慣習にとらわれず自由な働き方をする

最先端のことに取り組む

仕事を選ぶ上で重視したいこと（男女別）

男性(n=1,170） 女性(n=874） ダミー

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61%

44%

44%

27%

32%

21%

23%

16%

8%

7%

63%

42%

42%

29%

26%

25%

19%

11%

10%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

やりたいことに取り組む

仕事と私生活を両立する

相応の収入を得る

希望する勤務地域で働く

これまでの経験を活かす

高い収入を得る

充実した福利厚生を受ける

尊敬する社長や社員等がいる

慣習にとらわれず自由な働き方をする

最先端のことに取り組む

仕事を選ぶ上で重視したいこと

（進学・就職希望地域別）

松江市内での進学・就職希望(n=466)

松江市外での進学・就職希望(n=1,322）
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78%

80%

7%

7%

14%

13%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=972)

女性(n=759)

結婚について

ダミー
いずれは結婚したい 結婚する気はない 分からない その他

７．結婚に対する意識 

（1） 結婚に対する意識【単一回答】 

結婚に対する意識は、約 8割の人が「いずれは結婚したい」と回答しており、男女別による大きな差異

はなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いずれは結婚した

い

79%

結婚する気はない

7%

分からない

13%

その他

1%

結婚について(n=2,024)
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5%

4%

56%

54%

26%

31%

3%

2%

3%

1%

7%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=1,086）

女性(n=845）

理想とする子どもの人数

ダミー 1人 2人 3人 4人 5人以上 子どもはいらない

（2） 理想とする子どもの人数【単一回答】 

理想とする子どもの人数は「2人」とする人が全体の約 6割を占め、次いで「3人」とする人が約 3割を占

めた。平均の子ども人数は「2.2人」となっており、男女別による大きな差異はなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均：2.2 人 

 

 

1人

5%

2人

56%

3人

28%

4人

2%

5人以上

2%

子どもはいらない

7%

理想とする子どもの人数(n=1,931)
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８．調査票 

 

 

松江市まちづくり学生アンケートへのご協力のお願い 

※本アンケートは以下の趣旨に基づき、松江市が実施するものです。 

 

アンケートの趣旨 

2008 年に始まった日本の人口減少は今後加速的に進んでいくという推計が示され、人口減少・少子

化に対する危機感が全国的に高まっています。 

このような中、国・地方自治体では「総合戦略」を策定し、少子化の原因である東京一極集中を是

正するとともに、地方が成長する力を取り戻し、急速に進む人口減少を克服する「地方創生」の取り

組みを始めています。 

本市においても、本年 4 月に松江市総合戦略推進会議を立ち上げ、産業・教育・金融・労働・報道・

医療福祉・地域の皆様と「総合戦略」を策定することとしております。その際、本市の魅力を活かし

た取り組みを市民の皆様とともに創り上げ、そして推進していく視点が重要になってまいります。 

このような取り組みを進めるためには、若者世代の皆様のニーズやご意見を広くお聴きし、この度

の総合戦略や今後策定する次期総合計画へ反映させていくことが大切であると考えています。 

そこで今回、市内高等教育機関に在籍する学生の皆様を対象として、アンケート調査を実施させて

いただくこととしました。 

ご多用のこととは存じますが、趣旨をご理解いただき、本調査へのご協力を賜りますようよろしく

お願い申し上げます。 

 

提出先 

 

 

 

提出期間 

6 月 12 日（金）～6 月 30 日（火） 

 

ご回答にあたってのお願い 

◆ 調査票は、受け取った方がご記入頂くようお願いいたします。 

◆ この調査は無記名であり、ご回答いただいた内容は、集計の上、統計数値としてのみ活用します

ので、個別の内容が公表されることはありません。 

◆ プライバシーに関する質問（問 5、18、19）については、任意での回答をお願いいたします。 

◆ 本アンケートは松江市が実施するものですが、調査は以下の調査機関に委託しております。アン

ケートに関するお問い合わせ、ご質問等については、下記までご連絡ください。 

 

【問い合わせ先（調査委託機関）】 

株式会社エブリプラン 

住所：松江市北陵町４６－６ 

TEL：０８５２－５５－２１００ FAX：０８５２－５５－２１０１ 

担当：肥後（ひご）、片山（かたやま） 

 

 

 

 

 



大-24 

 

松江市まちづくり学生アンケート 
 

問01 あなたの性別として、該当するものを選択肢の中からひとつだけ選び、その番号に○印

をつけてください。 

 

 

 

 

問02 あなたの所属する教育機関として、該当するものを選択肢の中からひとつだけ選び、そ

の番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

問03 あなたの学年として、該当するものを選択肢の中からひとつだけ選び、その番号に○印

をつけてください。 

 

 

 

 

 

問04 あなたの出身地について、該当するものを選択肢の中からひとつだけ選び、その番号に

○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

問05 あなたに兄弟・姉妹はいますか？該当するものを選択肢の中から全て選び、その番号に

○印をつけてください。 

※プライバシーに関する質問項目のため、任意での回答をお願いします。 

 

 

 

 

 

問06 あなたは、松江市が好きですか？あなたの気持ちにあてはまるものを選択肢の中からひ

とつだけ選び、その番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

1  男性 2  女性 

1  島根大学 2  島根大学大学院 

3  島根県立大学 短期大学部 4  松江高専 

5  松江高専（専攻）   

1  1 年生・1 回生 2  2 年生・2 回生 3  3 年生・3 回生 

4  4 年生・4 回生 5  5 年生・5 回生   

1  松江市内（旧町含む） 2  島根県内（松江市除く） 

3  その他（都道府県名：                         ） 

1  兄がいる 2  姉がいる 

3  弟・妹がいる 4  兄弟・姉妹はいない 

1  好き 2  どちらかと言えば好き 

3  どちらかと言えば嫌い 4  嫌い 

5  その他（具体的に：                          ） 
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問07 あなたが松江市の愛着度を評価する際に考慮したのは、どんなことでしたか？選択肢の

うち、特にあてはまるものを最大３つまで選び、その番号を所定の枠内に記入してくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問08 あなたは、現在の学校に入学以降、なんらかの地域活動（自治会、清掃、草刈等）や地域イ

ベント（お祭り、伝統文化、運動会等）に参加したことはありますか？最もあてはまるもの

を選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけてください。（授業やサークル活

動等によるものも可。地域も問いません。） 

 

 

 

 

問09 あなたは、現在の学校に入学以降、なんらかの企業紹介イベント（インターンシップ、就職説

明会等）に参加したことはありますか？最もあてはまるものを選択肢の中からひとつだ

け選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

問10 あなたは、松江市が実施する国際交流イベントや学習イベント等において、自身の能力

（英会話、写真、伝統文化、書道、パソコン等）を活かして講師やサポートスタッフ

として関わることに関心はありますか？最もあてはまるものを選択肢の中からひとつ

だけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

問11 現在の学校を卒業した後の進路について、あなたはどうしたいと考えていますか？あな

たの気持ちに近いものを選択肢の中から全て選び、その番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

1  故郷という意識 2  知人や友人の多さ 

3  交通や買い物等の便利さ 4  まちの活気、賑やかさ 

5  街並みや景観の美しさ 6  自然環境の豊かさ 

7  歴史、文化、芸術等の豊かさ 8  趣味やスポーツ等への取り組みやすさ 

9  祭りやイベント等の豊かさ 10  人との繋がり・出会いの生まれやすさ 

11  学ぶ環境の良さ   

12  その他（具体的に：                           ） 

1  参加している 2  参加したことがある 

3  参加したことはない 4  その他（               ） 

1  参加している 2  参加したことがある 

3  参加したことはない 4  その他（                  ） 

1  関心があり参加してみたい 2  関心があり機会があれば参加したい 

3  あまり関心はない 4  その他（                ） 

1  松江市内で進学・就職したい 2  市外に進学・就職したい 

3  市外に進学・就職したいが、いずれは松江に戻ってきたい 

4  その他（具体的に：                           ） 

あてはまるものを最大３個まで選び、

その番号を記入してください。  
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問12 問 11 で１を選んだ方にお聞きします。そう考える理由はなんですか？あなたの気持ちに近

いものを選択肢の中から全て選び、その番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13 問 11で 2・3を選んだ方にお聞きします。そう考える理由はなんですか？あなたの気持ちに

近いものを選択肢の中から全て選び、その番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 問 11 で 3 を選んだ方にお聞きします。戻る時期はいつごろを想定しますか？あなたの気

持ちに最も近いものを選択肢の中からひとつだけ選び、その番号に○印をつけてくださ

い。また、そのタイミングとして想定する年齢を枠内に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15 現在、あなたが関心のある業種はどれですか？あてはまるものを選択肢の中から全て選

び、その番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  松江に実家があるから 2  松江に学びたい教育機関があるから 

3  松江に就職したい企業があるから 4  松江に知り合い等が多いから 

5  経済的な理由から   

6  その他（具体的に：                           ） 

1  実家があるから 2  親元から離れたいから 

3  都会等で暮らしてみたいから 4  学びたい教育機関があるから 

5  就職したい企業があるから 6  友人等が松江を離れるから 

7  松江にはいい進学先がなさそうだから 8  松江にはいい就職先がなさそうだから 

9  その他（具体的に：                           ） 

1  就職 2  転職 3  結婚 

4  出産 5  第 1 子の小学校入学 6  子どもの一人立ち 

7  定年退職 8  親の介護  親の死去 

9  配偶者の死去 10  その他（                 ） 

1  農業 2  林業 3  水産業 

4  鉱業 5  建設業 6  製造業 

7  電気・ガス・水道業 8  情報通信業 9  運輸業 

10  卸・小売業 11  金融・保険業 12  不動産業 

13  飲食・宿泊業 14  医療・福祉業 15  教育・学習支援業 

16  公務員・団体職員 17  働く気はない 18  分からない 

19  その他（具体的に：                          ） 

 

 

歳ごろ 
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問16 現在、あなたが関心のある職種はどれですか？あてはまるものを選択肢の中から全て選

び、その番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

問17 あなたが仕事を選ぶ上で重視したいことは、どんなことですか？選択肢のうち、特にあて

はまるものを最大３つまで選び、その番号を所定の枠内に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問18 結婚について、あなたの気持ちに最も近いものを選択肢の中からひとつだけ選び、その

番号に○印をつけてください。 

※プライバシーに関する質問項目のため、任意での回答をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

問19 あなたが理想とする子どもの人数は何人ですか？あなたの気持ちに最も近いものを選択

肢の中からひとつだけ選び、その番号に○印をつけてください。 

※プライバシーに関する質問項目のため、任意での回答をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

質問は以上になります。ありがとうございました。 

  

1  営業職 2  企画・管理職 3  事務職 

4  技術職・専門職 5  販売職 6  働く気はない 

7  分からない 8  その他（                 ） 

1  高い収入を得る 2  相応の収入を得る 

3  やりたいことに取り組む 4  最先端のことに取り組む 

5  これまでの経験を活かす 6  希望する勤務地域で働く 

7  仕事と私生活を両立する 8  充実した福利厚生を受ける 

9  尊敬する社長や社員等がいる 10  慣習にとらわれず自由な働き方をする 

11  分からない   

12  その他（具体的に：                           ） 

1  いずれは結婚したい 2  結婚する気はない 

3  分からない 4  その他（            ） 

1  １人 2  ２人 3  3 人 4  4 人 

5  5 人以上 6  子どもはいらない 

あてはまるものを最大３個まで選び、

その番号を記入してください。  




